



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**

**EDITAL Nº 25, 13 DE JULHO DE 2011.**

**O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos **Art. 3º e 4º** constantes do Edital nº 24, de 12 de julho de 2011.

**Onde se lê:**

Art. 3º As aulas para os Cursos Técnicos em Logística, Meio Ambiente e Segurança do Trabalho terão início em **22 de agosto de 2011**, às 18:30h, horário local, nos endereços acima citados.

Art. 4º As aulas para os Cursos Técnicos em Eventos e Reabilitação de Dependentes Químicos terão início em **5 de outubro de 2011**, às 18:30h, horário local, nos endereços acima citados.

**Leia-se:**

Art. 3º As aulas para os Cursos Técnicos em Logística, Meio Ambiente e Segurança do Trabalho terão início em **22 de agosto de 2011**, às 18:00h, horário local, nos endereços acima citados.

Art. 4º As aulas para os Cursos Técnicos em Eventos e Reabilitação de Dependentes Químicos terão início em **5 de outubro de 2011**, às 18:00h, horário local, nos endereços acima citados.

**JACKSON BEZERRA NUNES**

Reitor em exercício  
Portaria nº 359, de 12/07/2011